

# 大气污染防治装备会议在新密召开

10月29日,由中国环保机械行业协会和中国环保机械行业协会大气污染防治装备专业委员会主办,浙江大学国家环境保护燃煤大气污染控制工程技术中心协办,新密市委、新密市政府承办的中国环保机械行业协会大气污染防治装备专业委员会工作会议在新密召开。

上午9时,中国环保机械行业协会大气污染防治装备

专业委员会工作会议正式开始,国家、省、郑州市有关领导分别向大会的胜利召开表示祝贺。中国环保机械行业协会秘书长王亦宁宣布了中国环保机械行业协会大气污染防治装备专业委员会换届的批复和任命。工信部节能司环保处副处长黄波就环保装备的产业政策进行了详细解读,中国环保机械行业协会秘书长王亦宁就环保装备制造

业2013年发展形势做了分析报告。下午,中国环保机械行业协会大气污染防治装备专委会主任委员高翔及全体委员开展了专题会议,并邀请到安德里茨能源与环境有限公司总经理黄在培、美国玛苏莱环保技术公司驻华代表林余英参加讨论,就环保装备行业的发展、专委会今后工作思路和实施方案进行深入而热烈的探讨,会议达到了预

期效果。

通过中国环保机械行业协会大气污染防治装备专业委员会工作会议在新密的召开,将极大提升委员会成员对新密环保装备产业的关注,为新密环保产业创业园引进大项目、培育大企业、打造大产业出谋划策,促进新密社会经济的快速发展产生积极的作用。

记者 王银廷

通讯员 李燕飞 王炎军

## 牛店镇开好村两委干部民主生活会转工作作风

牛店召开全镇村级班子民主生活会,村两委干部作风得到了明显转变,形成了积极学习、勤奋工作、服务群众、创先争优的浓厚氛围,村两委班子呈现出团结和谐谋发展,凝心聚力建小康的大好局面,村级党组织向心力、凝聚力进一步增强,各项重点工作进展顺利。在建的三景湾、李湾汇祥社区,已累计投入8000万余元,建新居38栋,可安置居民620户。土地综合整治项目取得了阶段性成果。

通讯员 张国辉

## 水务局学习涉水法律法规提高综合素质

近日,为进一步提高全体干部职工的综合素质和依法履职能力,更快更好适应水资源管理新形势的需要,新密市水务局举办“学习涉水法律法规 提高自身能力素质”活动。

此次活动采取试题对决和现场沟通的形式,围绕“一法三制度四条例”等涉水法律法规政策,结合新密市情、水情对水资源管理工作提出的重大转型要求,于每周五下午举办知识竞赛和专题讨论。截至目前,已举办了5场专题活动,整个活动将持续到12月底。

通讯员 樊红超

## 矿区办事处综治中心利用飞信送平安

为提高居民安全防范意识,增进居民对社会综治管理的理解和支持,提升居民的安全感和满意度,矿区办事处综治中心通过平安飞信为辖区广大居民送平安,保平安。

平安飞信群建立后,综治中心每周结合矿区治安状况和季节变换等,精编一条平安飞信,通过各社区平安飞信群发送给居民,提醒居民了解近期安全防范重点和注意事项,以及矿区综治工作进展。同时,社区居委会还可以利用平安飞信平台传达政府优惠政策、安排低保申报等工作,既提高了工作效率,也方便了居民群众。

通讯员 周沛沛

## 青屏街办事处组织社区义诊惠民

2013年10月25日,新密市青屏街办事处北文峰社区组织50余名60岁以上老人来到社区服务中心,免费为老人们测血糖、量血压及提供健康咨询,受到群众欢迎。

此次活动共接受群众咨询70多人次,发放相关宣传资料100余份,为50多位老人量血压、测血糖。通过对老年人进行义诊,引导老年人树立健康的生活理念和生活方式,提高社区老年人的生活品质,同时,表达了对老年人的一份真挚的情谊,进一步弘扬中华民族敬老、爱老,崇尚孝道的精神。

通讯员 罗爽 李朝惠

## “环卫日”慰问环卫工人



10月25日,新密市人大常委会主任王玉枝,新密市政协主席桑萌莉,新密市副市长、公安局长张元明在青屏街办事处党委书记邓献村的陪同下,慰问了奋战在一线的环卫工人,并代表新密市委、市政府为他们送上棉鞋、手套、口罩等御寒用品,送去对环卫工人的关心和问候。

通讯员 李朝惠 文/图

## 阳光村务架起干群“连心桥”

“咱村的村务公开更及时更详细了,我们一看就清楚,这样不但给了村民明白,也还了干部的清白!”在岳村镇赵寨村的村务公开栏旁,和平嘴组群众赵天顺指着公开事项,高兴地谈论着。

近年来,岳村镇把村务公开作为密切党群、干群关系,构建和谐农村的重要大事来抓,要求各村对涉及财务收支、计划生育、扶贫救济、低保审批、基础设施建设情况等10余项内容,在公开栏该公开的一律公

开,不隐瞒、不疏漏。“阳光村务”的实行,切实保障了群众的知情权、监督权和管理权,维护了群众的合法权益,实现了村民与村务的“零距离”接触,促进了农村社会的和谐进步,受到群众一致好评。

如今,走进该镇的每个村,在人口聚集的地方,村务公开栏成了一道靓丽的风景。村民说,“阳光村务”不仅拆除了干群之间的“篱笆墙”,而且密切了干群关系,架起了“连心桥”。

通讯员 王星琦 卢中杰

## 新密“三措并举”选拔高校毕业生到基层

新密市卫生局联合新密市人社局等部门于10月25日上午在新密市卫生中等专业学校开展了2013年河南省选拔高等医学院校毕业生到基层医疗卫生机构新密考区面试工作。为公平公正、平稳有序开展面试,新密市三措并举,确保了面试

工作圆满完成。

一是周密部署。成立专门领导小组,确保人员大力保障;从接卷、考务、应试、监督、后勤保障等方面进行分工,责任明确到人;及时召开面试工作部署会,确保工作顺利开展。

二是严密组织。面试考点警戒隔离、全面封闭,集中管理考生、考官、工作人员;安排卫生局纪检监察室工作人员对面试工作进行全程监督,并做到了“三不碰面”,即:考生与接卷人员不碰面,考前考生与考后

考生不碰面,考前考生与面试考官不碰面。

三是严明纪律。考前集中考官、考生分别宣布考官工作纪律和考生应试纪律。各个现场安排工作人员进行秩序的维护。

通讯员 张建鹏 杨亚丽

## 新密市国土资源局开展保密知识培训

近日,新密市保密局副局长刘永恩就保密管理工作对新密市国土局进行了保密知识培训,该局有关涉密部门负责人及涉密岗位人员共40余人参加

了培训。

培训会上,刘永恩分别从保密工作面临的外部形势、什么是国家秘密和工作秘密、常见的12种违法违规行为和法律

责任、互联网相关保密要求以及日常工作中如何做好保密工作等方面结合典型案例,向与会人员详细介绍了保密工作的基本常识、原则和方法。并结

合国土资源工作实际,就土地管理、地质矿产、测绘管理等工作中的注意事项做了详细的说明和讲解。与会人员受益匪浅。

通讯员 张建伟